მცხეთის მუნიციპალიტეტის მერიის სამხედრო აღრიცხვის, გაწვევისა და მობილიზაციის სამსახურის მიერ გაწეული სამუშაოების ანგარიში იანვრის თვიდან ოქტომბრისთვის ჩათვლით 

                            მიწერის (პირველადი სამხედრო აღრიცხვა) განყოფილება
· იანვრის თვეში გაიხსნა ნომენკლატურით გათვალიწინებული ყველა საჭრო საქმე და წიგნი;

· წვევამდელთა სამხედრო  აღიცხვისა და გაწვევის განყოფილებას გადაეცა 2004 წელს დაბადებულ წვევამდელთა ანბანური წიგნი და სააღრიცხვო დოკუმენტაცია;

· მომზადდა პირველად სამხედრო აღრიცხვის ჩატარების გრაფიკი კონკრეტული ვადების მითითებით და ეცნობა  საგანმანათლებლო დაწესებულებების ხელმძღვანელებს;

· 2022 წლის იანვრიდან მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე არსებულ საჯარო სკოლებში ,შედგენილი გრაფიკის მიხედვით, განხორციელდა 2005 წელს დაბადებულ ჭაბუკთა აღრიცხვაზე აყვანა;

· საგანმანათლებლო დაწესებულებებში მოხდა  ჭაბუკთა ინფორმირება სამხედრო-სავალდებულო სამსახურში აღრიცხვაზე აყვანასა და შემდგომ გაწვევასთან დაკავშირებულ საკითხებზე. აღნიშნული პროცედურა დაიწყო იანვრის თვიდან  და დასრულდა აპრილის თვეში;

· რეგისტრაციის ადგილის მიხედვით  შესაბამის მუნიციპალიტეტებში  გადაგზავნილი იქნა  იმ  ჭაბუკთა დოკუმენტაცია, რომლებიც სწავლობენ ჩვენს სამოქმედო ტერიტორიაზე არსებულ სკოლებში; 

· მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე არსებული 23 საგანმანათლებლო დაწესებულებიდან  და საჯარო რეესტრიდან  მიღებული ინფორმაციის საფუძველზე შედგენილი საერთო სიის მიხედვით აღრიცხვაზე აყვანილ იქნა 249 ჭაბუკი;

· სამხედრო-სააღრიცხვო  ბარათებში ასახული ინფორმაციის საფუძველზე  შეიქმნა 2005 წელს დაბადებულ წვევმადელთა  ანბანური წიგნი და მათი სამხედრო სააღრიცხვო დოკუმენტაცია;

· რეგიონალური განვითარებისა და ინფრასტრუქტურის სამინისტროს წარედგინა 2005 წელს დაბადებულ მოქალაქეთა პირველად სამხედრო აღრიცხვაზე აყვანის ანგარიში.

· ივლისის თვიდან დაიწყო სამზადისი მცხეთის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე 2006 წელს დაბადებულ ჭაბუკთა პირველად სამხედრო აღრიცხვაზე ასაყვანად.

· მომზადდა პროექტი და გამოცემული იქნა ბრძანება 2006წელს დაბადებულ ჭაბუკთა პირველად სამხედრო აღრიცხვაზე აყვანის შესახებ

· შემუშავდა ზემო აღნიშნულ ბრძანების განხორციელებისათვის ჩასატარებელ ღონისძიებათა გეგმა.
· მუნიციპალიტეტში არსებულ საგანმანათლებლო დაწესებულებებს დაეგზავნათ მიმართვები, 2006 წელს დაბადებულ ჭაბუკთა სახელობითი სიების და სათანადო დოკუმენტაციის წარმოდგენის შესახებ.

· სსიპ- სახელმწიფო სერვისების სააგენტოდან  გამოთხოვილ იქნა 2006 წელს დაბადებულ ჭაბუკთა  შესახებ პერსონალური მონაცემები.

· 17 საგანმათლებლო დაწესებულებიდან მიღებული მონაცემები შედარდასსიპ-სახელმწიფო სერვისების  განვითარების სააგენტოდან,საგამოძიებო ორგანოებიდან,სასამართლოებიდან,სამედიცინო და  სხვა დაწესებულებებიდან წლის განმავლობაში მიღებულ  მონაცემებთან.

· დასრულდა ანბანური ბარათების გამოწერადა დახარისხება. დამუშავდა 12 საგანმანათლებლო  დაწესებულებიდან შემოსული დოკუმენტაცია და სახელობითი სია.
                         
                          წვევამდელთა სამხედრო  აღიცხვისა და გაწვევის განყოფილება

· 2022 წლის იანვრის თვეში განყოფილებაში გაიხსნა ნომენკლატურით გათვალისწინებული ყველა საჭირო საქმე, ჟურალი და წიგნი ;

· წვევამდელთა სააღრიცხვო ბარათები შედარდა ანბანურ წიგნებთან ;


· საქართველოს მთავრობის 2022 წლის 1 თებერვალს # 51 დადგენილების საფუძველზე ჩატარდა  18-დან 27წლამდე ასაკის წვევამდელთა საგაზაფხულო გაწვევა, ხოლო საქართველოს მთავრობის 2022 წლის 1 აგვისტოს  # 405 დადგენილების საფუძველზე მიმდინარეობს საშემოდგომო გაწვევა;

· საგაზაფხულო და საშემოდგომო გაწვევის დაწყებასთან დაკავშრებით შემუშავდა და დამტკიცდა გაწვევის პროექტი და გამოსაძახებელ წვევამდელთა სახელობითი სია;

· განახლდა სამსახურში არსებული საინფორმაციო დაფა;


· სისტემატიურად მიმდინარეობს  გამოსაძახებელ წვევამდელთა დაუწყება საფოსტო გზავნილის ან სატელეფონო კომუნიკაციის საშუალებით;

· მცხეთის სამხედრო სამსახურში ტარდება გამწვევი კომისიები. გამოცხადებულ წვევამდელებთან გასაუბრება ხდება ინდივიდუალურად. ეცნობიან ისინი  საკუთარ უფლებებსა და ვალდებულებებს;
· ხდება მათი ჩარიცხვა კონკრეტული დღისთვის შემკრებ-გამანაწილებელ პუნქტში გადასაყვანად სამედიცინო შემოწმების გავლის მიზნით;

· იანვრის თვიდან დღემდე შემკრებე-გამანაწილებელ პუქტზე გადაყვანილია 176 წვევამდელი ,სავალდებულო-სამხედრო სამსახურში გაწვეულია  - 43 წვევამდელი;

· არასამხედრო ალტერნატიულ შრომით სამსახურში გაწვეულია - 14 წვევამდელი;


· „სამხედრო ვალდებულებისა და სამხედრო სამსახურის შესახებ“ საქართველოს კანონის სხვადასხვა მუხლების საფუძველზე გადავადება გაუფორმდა - 599 წვევამდელს;

· განთავისუფლებულია სავალდებულო-სამხედრო სამსახურისგან კანონის საფუძველზე -8 წვევამდელი;

· საქართველოს ქრისტიანული, ევანგელური, პროტესტანტული ეკლესიის ,,ბიბლიური თავისუფლება“-ის მოწმობა წარმოადგინა -  137წვევამდელმა;


· წვევამდელთა საერთო აღრიცხვიდან მოხსნილია და საქართველოს შეიარაღებული ძალებისა და შსს სპეც. აღრიცხვაზე შესაბამისი მოთხოვნის საფუძველზე გადაყვანილია - 9 წვევამდელი;

· გამოვითხოვეთ ინფორმაცია შსს საინფორმაციო - ანალიტიკური დეპარტამენტიდან  იმ წვევამდელებზე, რომლებიც გასულნი არიან ქვეყნის ფარგლებს გარეთ ;


· სისტემატიურად მოწმდებოდა სამოქალაქო რეესტრის სამსახურიდან მიღებული ინფორმაციის გადამოწმება და წვევამდელთა პირადი საქმეების გადაგზავნა ან გამოთხოვა სხვადასხვა რაიონებიდან;

· საჭიროების შემთხვევაში ხორციელდება იმ  წვევამდელთა საცხოვრებელ ადგილზე გასვლა , რომელთა დაუწყებაც ვერ ხერხდება საფოსტო გზავნილების  საშუალებით;


· შესაბამისი დახმარების აღმოჩენის მიზნით , შსს ორგანოს გადაეცა 61 წვევამდელის სახელობითი სია, რომლებიც თავს არიდებენ გამოცხადებას გამწვევ კომისიაზე;

· ეტაპობრივად რეზერვისტთა განყოფილებას გადაეცემა იმ წვევამდელთა სააღრიცხვო ბარათები, რომელთაც შეუსრულდათ ზღვრული ასაკი - 37 წელი;


· საანგარიშო პერიოდში გაცემულია სულ 119 წვავამდელის სამხედრო-სააღრიცხვო მოწმობა;

· დროულად და ხარისხიანად , შესასრულებელი ვადის ფარგლებში , ხდება რეაგირება (დოკუმენტის მომზადება, გადაგზავნა ან გამოთხოვა შესაბამის ორგანიზაციებიდან) შემოსულ - გასულ კორესპოდენციასა და განცხადებებზე.

                  რეზერვისტთა აღრიცხვისა და გაწვევის განყოფილება

· 2022 წლის იანვრის თვეში განყოფილებაში გაიხსნა ნომენკლატურით გათვალისწინებული ყველა საჭირო საქმე, ჟურნალი და წიგნი;

· რეზერვისტთა ანბანური ბარათები შედარდა სააღრიცხვო ბარათებთან;

· 2022 წლის საანგარიშო პერიოდში განყოფილებაში აღრიცხვაზე აყვანილ იქნა250 რეზერვისტი, ხოლო აღრიცხვიდან მოიხსნა  - 102;

· გაცემულია 65  რეზერვისტის დროებითი მოწმობა;

· საკონტრაქტო- პროფესიულ სამსახურში გაწვეული იქნა2 რეზერვისტი;

· სისტემატურად ხორციელდებოდა ცნობების გაცემა , როგორც მოქმედი კართოტეკიდან ასევე საარქივო დოკუმენტებიდან;

· სამოქალაქო რეესტრის სამსახურიდან  მიღებული შეტყობინებების საფუძველზე მოხდა უაღრიცხვო რეზერვისტთა გამოვლენა, ასევე სხვა რაიონში გადასულებზე სააღრიცხვო დოკუმენტების გადაგზავნა;

· დროულად და ხარისხიანად, შესაბამისი ვადების ფარგლებშიმოხდა რეაგირება (დოკუმენტაციის  მომზადება, გადაგზავნა ან გამოთხოვა შესაბამისი ორგანოებიდან) შემოსულ - გასულ  კორესპოდენციაზე და განცხადებებზე. 




